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ROBOTIKA

Državna robotska tekmovanja za 
mlade v letu 2017
Janez POGORELC, Aleš HACE

V prispevku sta predstavljena razvoj in izvedba slovenskih državnih robotskih tekmovanj RoboT, ROBOsled in 
RoboCupJunior v letu 2017, ki jih od leta 2000 organizira Inštitut za robotiko na Fakulteti za elektrotehniko, 
računalništvo in informatiko Univerze v Mariboru v sodelovanju s srednjimi in osnovnimi šolami za slovenske 
osnovnošolce, srednješolce in študente. Za uspešno izvedbo tekmovanj je nujno izobraževanje tako mladih kot 
njihovih mentorjev na vseh nivojih – od učencev OŠ, dijakov SŠ do študentov, kar izvajamo v obliki tematskih 
delavnic in krožkov robotike.

 ■ 1 Uvod

V torek, 16. maja, je bila na Fakulteti 
za elektrotehniko, računalništvo in 
informatiko (FERI) Univerze Maribor 
(UM) tradicionalna celodnevna pri-
reditev Mariborski robotski izziv, ki 
združuje državna tekmovanja v ro-
botiki za osnovnošolce, srednješol-
ce in študente. Državno tekmovanje 
ROBObum, ki zajema ROBOsled in 
ROBOCupJunior, se tradicionalno 
izvaja skupaj z državnim tekmova-
njem za študente in dijake RoboT. 

Namen organizacije državnih tek-
movanj je popularizacija roboti-
ke, mehatronike, avtomatike in na 
splošno tehnike ter spodbujanje 
inovativnosti in tekmovalnosti med 
mladimi vseh starosti. V kategoriji 
RoboT (vožnja po velikem labirin-
tu) je sodelovalo 28 ekip iz srednjih 
tehniških šol, med njimi tudi 6 štu-
dentskih ekip. V disciplini ROBO-
sled (sledenje črti) je sodelovalo 41 
ekip. Največ tekmovalcev je sode-
lovalo v disciplinah RoboCupJuni-
or Reševanje Črta (36 ekip iz OŠ in 
23 ekip iz SŠ), med njimi tudi ekipe 

iz Hrvaške, Avstrije in Slovaške. V 
disciplini RoboCupJunior Nastop 
je sodelovalo kar 14 ekip, od tega 
10 iz OŠ. Med najbolj atraktivnimi 
je bila disciplina RoboCupJuni-
or Nogomet, kjer so sodelovale 4 
ekipe. Letos je bilo izvedeno tudi 
tekmovanje RoboCupJunior Reše-
vanje CoSpace, kjer je sodelovalo 9 
ekip. Skupno se je tekmovanj ude-
ležilo okrog 200 ekip, sestavljenih iz 
več kot 400 otrok in nad 70 men-
torjev ter spremljevalcev. Na regij-
skih predtekmovanjih je sodelovalo 
nekajkrat več otrok, saj so si mnogi 
morali priboriti nastop za finalna 
državna tekmovanja. Za uspešno 
udeležbo na državnem tekmovanju 
ROBOsled in RoboCupJunior smo 
podelili zlata, srebrna in bronasta 
priznanja, nagrade sponzorjev pa 
so prejele prve tri ekipe v posa-

mezni disciplini. Najboljše ekipe z 
letošnjega državnega tekmovanja 
se bodo lahko udeležile svetovne-
ga robotskega tekmovanja Robo-
CupJunior 2018, ki bo izvedeno 
konec junija 2018 v Montrealu v 
Kanadi. 

V osemnajstih letih se je na robot-
skih tekmovanjih po Sloveniji zvr-
stilo več tisoč osnovnošolcev, okrog 
1000 srednješolcev in okrog 100 
študentov. Tekmovalci SŠ prihajajo 
večinoma iz srednjih strokovnih šol 
s programi Mehatronika, Elektroteh-
nika, Računalništvo in vse več tudi iz 
tehniških in splošnih gimnazij.

Otvoritev robotskih tekmovanj je 
bila skupna in je potekala v avli stav-
be G2, kjer so v nadaljevanju pote-
kala tekmovanja RoboCupJunior 
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Slika 1. Robot se bliža cilju na tekmovalni areni »veliki labirint«


